

Elvis Vreto

Zastupnik u Skupštini Kantona Sarajevo

7.radna sjednica

Broj: ____/19

Sarajevo, 17.04.2019.

Dostaviti:

Bosna i Hercegovina

Federacija Bosne i Hercegovine

Kanton Sarajevo

Skupština Kantona Sarajevo

n/r predsjedavajući Skupštine Kantona Sarajevo

Uputiti: Vlada Kantona Sarajevo

Ministarstvo komunalne privrede i infrastrukture

Ministarstvo prostornog uređenja, gradjenja i zaštitu okoliša

PREDMET: ZASTUPNIČKA INICIJATIVA

Poštovani,

Na osnovu člana 106. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 25/10, 14/11, 19/11, 7/12, 26/12), Vladi Kantona Sarajevo, tačnije resornim ministarstvima. upućujem inicijativu da

- Formira radno ekspertnu komisiju za retroaktivnu analizu svih aktivnosti i rezultata na značajnijim ekološkim projektima u Kantonu Sarajevo kao sto su RCUO tj deponija Smiljevici zbrinjavanje krutog otpada -mulja na uredzaju za preciscavanje otpadnih voda Butile, zbrinjavanje nusprodukata i otpada zivotinjskog kao i medicinskog otpada ,monitoring i poboljsanje kvaliteta zraka te da predlozi mjere za poboljsanje stanja.

- Komisija ce biti sastavljena od lica iz struke te dobrih poznavalaca ove oblasti koja treba da uradi detaljnu analizu za sve projekte , aktivnosti , nacina utroska i visine sredstava te ostvarenih konkretnih rezultata, te da predlozi akcioni plan -mjere za poboljsanje stanja.

-.U sastav komisije nemogu biti imenovana lica koja su na bilo koji nacin ucestvovala u realizaciji ovih projekata ili su uposlenici organa, pravnih subjekata ili javnih tijela koji su takodjer imali bilo koju ulogu u ovim projektima.

- Svi organi vlasti u KS, Opcine ,javni subjekti i pravna lica koja su na bilo koji nacin ucestvovala u ovim projektima duzni su komisiji na njen zahtjev dostaviti trazene podatke i odgovore. Komisija ce prilikom svog rada omoguciti aktivno ucesce predstavnika nevladinog sektora iz oblasti okoliša na njihov zahtjev. Tehničku podršku radu komisije obezbjedit će Vlada KS sa Ministraszvima Komunamlne privrede i Ministrastvom za prostorno uređenje, gradjenje i zaštitu okoliša kao i finansijska sredstva za rad. Komisija ce redovno izvjestavati Vladu KS i SKS o svojim aktivnostima

- Vlada Kantona Sarajevo će predložiti održavanje tematske sjednice skupštini kantona nakon konacnog izvjestaja i predložiti novi model djelovanja u ovoj oblasti sa konkretnim mjerama poboljsanja stanja.

O B R A Z L O Ž E N J E

Siguran sam da smo svi svjesni činjenice da je stanje u oblasti odlaganja otpada i zaštite okoliša u KS alarmantno pa ću samo podsjetiti na nerjesene probleme RCUO tj. deponije Smiljevici i njenog precistaca voda, još uvijek nerjeseno pitanje zbrinjavanja krutog otpada na precistacu Butile gdje je do sada odloženo nekoliko desetina hiljada tona ovog mulja i koji predstavlja potencijalnu ekološku bombu. Također znamo za potpuno nerjeseno pitanje zbrinjavanje nusprodukata i otpada životinjskog porijekla kojeg u KS nastaje dnevno nekoliko desetina tona te i nepotpuno rjeseno zbrinjavanje zdravstvenog otpada. Moram podsjetiti da sam nakon izvjesnih saznanja zaista iznenadzen visinom izdvajenih sredstava za razne elaborate, studije, analize i druge vezane projekte i aktivnosti a na žalost rezultati nisu ni blizu adekvatni ulozenim sredstvima.

Prijedlog da u komisiji nemogu učestvovati lica ili organi i pravni subjekti koji su na bilo koji način povezani da ovim projektima je isključivo vezan za otklanjanje subjektivizma, a kojih primjera je bilo u dosadašnjoj praksi.

Dakle ulazemo ogromna finansijska sredstva u elaborate studije i sl. od kojih bas i nismo postigli poboljšanja stanja pa se nadam da ćemo podržati ovu inicijativu i da ćemo nakon konačnog izvještaja održati tematsku sjednicu SKS i dizajnirati novi model djelovanja u ovoj oblasti te postizati konkretna poboljšanja stanja.

S poštovanjem.

Elvis Vreto

Zastupnik u Skupštini Kantona Sarajevo

Naša stranka